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% of Responses

A comprehensive course outline was provided

Learning objectives were clearly presented

The course content matched what was presented on the course outline

The course materials were useful in promoting learning of the course concepts

The instructor encouraged student participation

The instructor responded to all questions in a respectful manner

The instructor respected diversity among the students

The instructor clearly explained the course concepts

The instructional method(s) enhanced student learning

The instructor monitored student learning in order to make adjustments to pace of delivery

The instructor appeared enthusiastic about teaching the course

The instructor was accessible to students outside of the class

The instructor appeared well prepared for class

I found the course appropriately challenging

I found the course stimulating

I have acquired new knowledge as a result of taking the course

The knowledge from this class can be applied to a variety of situations

The instructor provided opportunities to further develop my analytical skills

Graded materials were aligned with the learning objectives for the course

Feedback on graded materials was timely

Feedback on graded materials was valuable

Overall I would recommend this instructor

Overall I would recommend this course
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Student Feedback on Teaching Summary Results

Agree & Strongly Agree Neutral Disagree & Strongly Disagree

Data represent responses for course sections conducted during any term in the 2019-20 academic year.
Survey items have been abbreviated in some cases for presentation. See attached survey instrument for full items.
Responses of "not applicable" are excluded from above totals.

Faculty
Business
Education
Engineering
Health & Behavioural Sciences
Law
Natural Resources Management
Science & Environmental Studies
Social Sciences & Humanities



Number of Responses % of Total Responses

A comprehensive course outline was provided Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Learning objectives were clearly presented Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The course content matched what was presented on the course outline Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The course materials were useful in promoting learning of the course
concepts

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor encouraged student participation Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor responded to all questions in a respectful manner Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor respected diversity among the students Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor clearly explained the course concepts Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable
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Student Feedback on Teaching Results: Response Detail



Number of Responses % of Total Responses

The instructional method(s) enhanced student learning Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor monitored student learning in order to make adjustments to
pace of delivery

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor appeared enthusiastic about teaching the course Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor was accessible to students outside of the class Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor appeared well prepared for class Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

I found the course appropriately challenging Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

I found the course stimulating Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

I have acquired new knowledge as a result of taking the course Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable
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Number of Responses % of Total Responses

The knowledge from this class can be applied to a variety of situations Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

The instructor provided opportunities to further develop my analytical skills Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Graded materials were aligned with the learning objectives for the course Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Feedback on graded materials was timely Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Feedback on graded materials was valuable Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Overall I would recommend this instructor Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Overall I would recommend this course Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable
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